
TENIS (engl. tennis) je sport u kojem igrači naizmjence reketom 

prebacuju loptu preko mreže sve dok jedan od njih ne pogriješi. 

Natječu se muškarci i žene pojedinačno, te muški, ženski i mješoviti 

parovi. Tenisko igralište ima oblik pravokutnika, a gornji sloj može 

biti trava, asfalt, tenisit (crvena lomljena cigla). Mrežom je podijeljeno na dva jednaka dijela, on se nalazi 

na visini od oko 1 metra. Tenis se igra gumenom loptom presvučenom tkaninom.  

Tenis u prošlosti 

Prema povjesničarima, tenis su igrali stari Grci, Rimljani, Egipćani. U 11 . stoljeću francuski su redovnici 

igrali igru sličnu tenisu, zvali su je paume i lopticu su udarali rukama. Krajem 15. stoljeća pojavili su se 

drveni reketi i loptice od pluta i kože. Tadašnji tenis nije bio poput današnjeg tenisa. Sredinom 

19. stoljeća igrači su počeli igrati na otvorenom. 1874. godine tenis se počeo igrati u Engleskoj i 

Sjedinjenim Američkim Državama, a ubrzo i u Rusiji, Indiji, Kanadi i Kini. Prve moderne Olimpijske igre, 

održane u Ateni 1896. godine, u svom su programu imale tenis. Igralo se na zemljanoj podlozi.   

Prva teniska igrališta u Hrvatskoj bila su uređena potkraj 19. stoljeća. 

Istraži postoje li teniski tereni u tvom mjestu ili zavičaju. 

Usporedi odjeću tenisačice i tenisača u prošlosti. Kome je bilo lakše trčati po teniskom terenu? 

Hrvatski tenisači 

Najuspješniji hrvatski tenisač svih vremena je Goran Ivanišević. On je desetak godina bio u svjetskom 

vrhu, što je okrunio 2001. godine pobjedom na velikom turniru Wimbledonu.  

Najuspješnija hrvatska tenisačica je Donna 

Vekić koja je 2024. godine osvojila srebrnu 

medalju na Olimpijskim igrama u Parizu. 

Najpoznatije hrvatske tenisačice su Ana 

Konjuh, Petra Martić i Iva Majoli, a hrvatski 

tenisači su Marin Čilić, Borna Ćorić, Ivo 

Karlović, Mate Pavić, Ivan Dodig.  

Istraži što je FORHEND, a što BEKEND.  

Znaš li imena još nekih svjetski poznatih tenisačica i tenisača? 

Korišteni izvori: https://www.enciklopedija.hr/clanak/tenis  

https://www.freeimages.com/photo/tennis-racquets-and-balls-1414785 

https://www.hoo.hr/    https://www.hoo.hr/biografije-olimpijaca/2884 

https://www.hoo.hr/singlepost/tenisaica-donna-veki-osvojila-olimpijsko-srebro-prvu-medalju-hrvatskog-

enskog-tenisa-od-dravne-samostalnosti  

Goran Ivanišević 

Donna Vekić 

mr. Sanja Basta, izvrsna savjetnica i Nataša Svoboda Arnautov, izvrsna savjetnica
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